

Home Startseite Humor / Theater

Angebot

Veranstaltungsraum Humor Labor Pello Aktuelles Neues von Pello Fotos

Links

Kontakt

Neu

Fotogalerien

Pello empfiehlt

Und Ortsplan

# Der Veranstaltungsraum

Humor Labor Pello



## Veranstaltungsort

Das Seminar / Referat / die Weiterbildung Humor kann in ihrer Einrichtung oder im Humor Labor Pello in Basel stattfinden.

## Der Veranstaltungsraum

Besuchen Sie ein Seminar im Humor Labor Pello - dem Veranstaltungsraum mit Atmosphäre in Basel oder mieten Sie ihn für Ihre eigenen Seminare, Workshops, Tagungen und Privatanlässe. Im Innenbereich stehen 150m² für Sie und Ihre Gäste zur Verfügung.





#### Freiluftterrasse

Noch mehr Platz für Sie und Ihre Gäste bietet die Freiluftterrasse des Humor Labors Pello. Lassen Sie weitere Bilder des Humor Labors Pello aus der Fotogalerie auf sich wirken:

Fotogalerie Humor Labor »

#### Gute Küche

Pello versorgt Sie auf Wunsch mit einem Buffet voll von kleinen Leckerbissen oder auch gleich mit einem mehrgängigen Menü.

Laden Sie sich ein paar Menüvorschläge herunter:

Menüvorschläge »





## Ausstattung

Das Humor Labor Pello ist vollumfänglich mit gängiger Technik wie Beamer, Hellraumprojektor und einem leistungsfähigen Sound-System ausgerüstet. Eine umfangreiche Musiksammlung sorgt für einen stimmungsvollen Event.

Mietbestimmungen » Mietvertrag » Offerte » Humor Labor Grundriss »

Druckversion

Jetzt Veranstaltungsraum Humor Labor Pello für Ihren Event mieten:

* Name / Vorname:	
* Email:	
* PLZ / Ort	
* Telefon:	
* Datum des Anlasses:	
* Zeit:	
* Anzahl Personen:	
* Bemerkung:	
reservieren	

Nach Eingang Ihrer Reservation schicken wir Ihnen eine Bestätigung und vereinbaren einen Besprechungstermin.

Selbstverständlich können Sie auch telefonisch reservieren: Tel. 061 321 86 96